



让老百姓看病就医不再难

核心提示

政府工作报告提出,深化医药卫生体制改革,推进分级诊疗和“三医联动”,实施统一的城乡居民基本医保制度,推动跨省异地就医联网结算。推广家庭医生签约服务。全面提升乡镇卫生院服务能力,加强乡村医生队伍建设。

张一兵代表

深化医疗卫生体制改革,缓解看病难题

张一兵代表表示,当前的医疗卫生行业,仍存在医疗费用上涨过快,分级诊疗落实不到位,医疗质量不尽人意的地方。

张一兵代表建议,要缓解“看病难”、“看病贵”问题,必须深化医疗卫生体制改革,不断借鉴相关改革成功的先

进经验:三医联动,从政府层面加强引导,推动医保体制改革、卫生体制改革、药品流通体制改革联动;实行单病种付费,对单病种病人收费标准应按病人年龄、有无并发症、有无其他疾病、病情严重程度等进行精确计费更能调动医疗机构积极性,达到双赢目的;出台相关

配套政策,加快医联体建设。将一个区域内的医疗资源整合在一起,由三甲医院、二级医院、社区医院等组成医疗联合体,可以更好发挥三级医院专业优势、技术优势;构建分级诊疗、双向转诊;合理利用资源,推动医疗资源下沉,逐步缓解“看病难”。(记者 王奇峰)

郑俊华代表

抓好项目建设 补齐城乡短板

郑俊华代表表示,将结合崇阳实际,切实把政府工作报告的精神学习好、贯彻好、落实好,全力以赴为全市推进“创新驱动、绿色崛起”战略贡献崇阳力量。

牢牢抓好项目建设这个关键,实施项目投资三年倍增计划,即到2020年崇阳全县投资总额比2017

年翻一番。

全力推进城乡一体化建设,切实补齐城乡建设短板,全面提升城市形象,提升城市品位。

以“三乡工程”为抓手,大力实施乡村振兴战略,引进田园综合体项目,夯实乡村振兴的产业支撑,改善乡村环境面貌,真正让乡村富起来、

美起来。

始终把握民生建设这个根本,扎实推进教育、民生、文化等领域改革,加大基础设施建设,落实各项保障措施,真正把民生实事办到老百姓心坎上。坚持把脱贫摘帽作为第一民生工程,精准施策,对症下药,确保如期脱贫摘帽。(记者 王奇峰)



④

代表涂平建议,强化120急救网络建设,提高紧急救援能力。
赵忠志/摄

胡娟代表

用制度来保障 绿色崛起

胡娟代表认为,坚持绿色崛起是我市首要发展战略,绿色是我市最大的潜力、最好的财富、最硬的品牌。然而生态环境保护的现状仍不容乐观。

“非法采矿,青山变荒,形成地质灾害;非法采砂,河床下降,农田无法灌溉;非法排污,水质变性,危及饮食安全……”胡娟代表说,由于存在的政策缺失和立法空白,违规违法成本低、利益高,我市辖区内环境破坏行为屡禁不止,屡抓屡犯仍是常态。

胡娟代表建议,在中共中央办公厅、国务院办公厅印发《生态环境损害赔偿制度改革方案》的基础上,结合我市实际,进一步细化赔偿范围、赔偿标准、资金管理、修复工作程序等各方面内容,考虑实施过程中的各种情形,形成具有强操作性、可实施的制度。

(记者 李思源)

④

焦德胜代表 打造我市对外宣传专属“名片”

焦德胜代表说,围绕发展抓投资、围绕投资抓项目、围绕项目抓招商、围绕招商优环境。三抓一优,环环相扣。重大投资接踵而来,重大项目不暇接,外地客商纷至沓来,咸宁,正以“三抓一优”对外叫响城市名片。

焦德胜代表表示,我市对外叫响城市名片,就要打造香城泉都,最关键的是在“三抓一优”上下功夫。“三抓一优”不仅是市委、市政府提出的战略举措,更是推动咸宁发展的方法论。必须始终以“三抓一优”为统领,把投资作为发展的主动力,把项目作为发展的主战场,把招商作为发展的主抓手,把环境作为发展的主支撑,推动咸宁经济社会发展提档升级、换道超越。

焦德胜代表建议,打造好香城泉都,必须把环境作为发展的硬支撑,积极营造重商、亲商、安商、富商的氛围,构建“亲”“清”的政商关系,提高招商引资的水平,提升咸宁的知名度、美誉度和影响力,吸引更多海内外宾朋来咸观光旅游、定居养生、投资兴业。

(记者 陈志茹)

秦凤仙代表

运用大数据领航产业发展

秦凤仙代表建议,充分运用大数据平台上的气候、地理数据、人口信息、交通、互联网热搜等数据资料,为农业发展、精准扶贫等工作提供具体可行的解决方案,有效补齐农村发展

中存在的瓶颈和短板,并总结出得力措施,避免在发展过程中走弯路、走错路,从而实现精准施策。

秦凤仙代表认为,通过充分发挥大数据平台的作用,可精准判断未来

市场对某些农产品的需求走势、市场分析、价格区间、品类包装、包装喜好等因素,大力发展绿色生态农业,从而实现质量兴农、乡村振兴的目标。

(记者 王奇峰)

刘永利代表

让湘莲产业+成为国家知名品牌

“我公司目前是湖北最大的湘莲农产品龙头企业,带动当地种植湘莲2万亩,每年为农户增收3000万元。为了让湘莲产业持续健康稳定发展,希望政府部门扶持龙头企业。”刘永利代表建议,建立湘莲种植加工项目发展基金,在国家政策、国家项

目资金上多予以支持。将种植湘莲、生产加工与文化旅游资源结合,打造多个“湘莲产业+休闲”、“湘莲产业+文化”、“湘莲产业+旅游”基地。

刘永利代表表示,在全国湘莲行业竞争相当激烈、优胜劣汰。希望政府搭建平台,在国内、国际市场上

多牵线搭桥,帮助企业树立知名度,扩大市场影响力,打造出我市湘莲行业国家知名品牌。同时,我市可发挥资源优势与龙头企业优势,进一步做大湘莲精深加工,将湘莲做强,品牌做响,提升我市湘莲产品和品牌附加值。

(记者 叶子)